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01 РОЗВИТОК ГРОМАД



Управління проєктами в публічному секторі

Онлайн-курс розроблений у межах програми «Відновлення і стійкість», яка реалізується Фондом Східна Європа
коштом Федерального уряду Німеччини за підтримки Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ)
GmbH.

Мета: допомогти розібратися, як утілювати проєкти, які принесуть максимальну користь вашому регіону чи громаді.

Учасники: представники обласних державних адміністрацій, муніципалітетів та агенцій регіонального розвитку.

На курсі ви дізнаєтеся:
Які є методи і підходи в управлінні проєктами;
Як ефективно планувати всі етапи проєкту та передбачати ризики;
Як попри повномасштабну війну втілювати нові проєкти та отримувати нові можливості від країн-партнерок;
Як отримувати міжнародні гранти, залучати донорські кошти та ефективно ними розпоряджатися.

Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/seblp
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Проєкт «За-хист-ок»

Проєкт надає підтримку навчальним закладам шляхом облаштування укриттів, завдяки яким учні матимуть змогу 
повернутися до навчального процесу.

Важливою умовою є те, що заклади повинні мати приміщення, яке можна використовувати як найпростіше укриття.

Учасники: школи, дитячі садочки та позашкільні заклади, які розташовані у сільській місцевості.

Дедлайн: до вичерпання ресурсу

Для участі необхідно заповнити аплікаційну форму за посиланням: http://surl.li/qlseye
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Програма «Кусаноне»

Міністерство закордонних справ Японії продовжує приймати заявки для участі в програмі.
Програма „Кусаноне” надає підтримку проєктам розвитку місцевих громад, спрямованим на вирішення проблем, 
пов’язаних із базовими потребами життя, здоров’я та безпеки людини, а також покращення соціальних умов.

Учасники: будь-які некомерційні організації.

Особлива увага надаватиметься проєктам в таких галузях:
охорона здоров'я;
освіта;
надання допомоги вразливим категоріям населення;
соціальна підтримка;
навколишнє середовище.

Сума гранту: 10 млн. єн (приблизно 90 тисяч доларів США по курсу в гривні на день конвертації).

Дедлайн: 28 лютого 2025 року

Деталі: http://surl.li/zonhek
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«СОНЦЕ ДЛЯ УКРАЇНИ»

Greenpeace та Європейська рада з виробництва сонячної енергії (ЄРВС) оголосила конкурс на безкоштовне надання 
гібридних сонячних станцій.

Учасники: громади або представники лікарні у співпраці з громадою.

Умови участі:
кластерна та надкластерна лікарня державної і комунальної форми власності;
згода прийняти на баланс лікарні чи громади систему гібридної сонячної станції;
можливість покрити витрати на доставку, встановлення та подальше обслуговування системи;
наявність технічного спеціаліста для подальшого обслуговування системи.

Дедлайн: 25 березня 2025 року

Деталі: https://surl.li/iakefp
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02 ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ



Грантова програма для технологічних 
компаній від Українського Фонду Стартапів та WNISEF

Учасники: українські технологічні компанії:
 з проєктами на початкових стадіях, спрямованими на отримання прибутку та/або досягнення соціального ефекту
шляхом випуску на ринок нових або вдосконалених технологій, товарів, організаційно- технічних рішень виробничого,
адміністративного, комерційного або іншого характеру;
 здійснюють глобальноорієнтовану діяльність, що базується на повторюваній масштабованій бізнес-моделі;
 не отримували інвестиції, та/або грантові кошти, та/або державну допомогу на суму, що сукупно перевищує
п’ятсот тисяч (500 000) доларів США;
 сукупний дохід не перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США.

Сума гранту:
на стадії pre-seed (ідея) з загальною сумою до 25 000 доларів США; 
на стадії seed (розробка) з загальною сумою до 50 000 доларів США

Дедлайн: до вичерпання ресурсу

Деталі: http://surl.li/qyvog02
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Буткемп економічного відновлення

Prometheus від Європейського банкуГрантова програма для українських підприємців на основній платформі 
реконструкції та розвитку за фінансування Швейцарії

Під час навчання на Вас чекають:
Відеолекції українською мовою;
Тести та практичні завдання;
Сертифікати про навчання;
Додаткові індивідуальні поради для бізнесу на платформі MEREZHA;
Покрокова «дорожня карта» для розвитку власної справи;
Можливість обговорити актуальні питання в колі однодумців та фахівців.

Деталі: http://surl.li/pmirs
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Проєкт «Business Bridge-UkraineReady4EU»

Проєкт, фінансується Європейською Комісією в рамках конкурсу «Business Bridge» Програми Єдиного ринку та
створений з метою підтримки українських малих і середніх підприємств (МСП) для успішної інтеграції в єдиний ринок
ЄС.

Учасники: МСП, які відповідають таким вимогам:
не отримували фінансову підтримку Business Bridge від Ukraine-Ready4EU.
можливість підтвердити свій статус МСП відповідно до інструменту самооцінки Європейської Комісії, надавши 
підтверджуючі юридичні документи.
зазнали негативного впливу від війни (щодо розташування підприємства, персоналу, обороту, експортних ринків 
тощо).

Грант можна витратити на:
участь у ділових зустрічах, ярмарках, місіях та брокерських заходах у ЄС;
підтримку відповідності стандартам стійкості, цифровізації та адаптивності економіки ЄС;
експертизу та сертифікацію продукції для виходу на Єдиний ринок ЄС;
допомогу в дотриманні митних і експортних вимог ЄС;
патентування та ліцензування для роботи на ринку ЄС.

Сума гранту: 2 500 євро

Дедлайн: 30 червня 2025 року або до моменту вичерпання коштів

Деталі: http://surl.li/xhgamu
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Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE)

Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) це міжнародна програма обміну підприємницьким досвідом, під час
якої підприємці-початківці працюють пліч-о-пліч зі своїми досвідченими колегами з іншої країни, обмінюючись ідеями,
навичками та знаннями про ринок і бізнес-культуру своїх країн.

Учасники:
1. Нові підприємці, які відповідають таким вимогам: менше 3 років підприємницького досвіду; є бізнес-план
проєкту/готовність до створення; мова англійська/приймаючої країни В1 та вище.
Можливості для нових підприємців: поради від досвідчених підприємців з країни Європи; практичні знання: єдиний
європейський ринок, стандартизація, підтримка малого та середнього бізнесу; нові ділові контакти для успішної
реалізації бізнес-ідей або виходу на міжнародні ринки; доступ до спільноти випускників програми «Erasmus for Young
Entrepreneurs»; щомісячна фінансова підтримка в разі офлайн-обміну (до 1 200 євро).
2. Досвідчені підприємці, які відповідають таким вимогам: власники/керівники малого/середнього бізнесу; 3 або
більше років досвіду як підприємці; готовність поділитися знаннями, досвідом з новими підприємцями і виступити в
ролі наставника; англійська мова на рівні В1та вище.
Можливості для досвідчених підприємців: отримання знаннь про нові ринки, розширення бізнесу, участь у
транскордонній діяльності; шанс підвищити впізнаваність та престиж компанії; створення мережі партнерів та міцних
відносин; співпраця з мотивованими новими підприємцями та практика в ролі наставника; шанс згенерувати нові ідеї,
які виникають в ході співпраці з новими підприємцями з іншого бізнес-середовища.

Термін обміну досвіду становить від 1 до 6 місяців 

Дедлайн: до моменту набору повної кількості учасників 

Деталі: http://surl.li/zqzqld
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Конкурс грантів від Helvetas Swiss Intercooperation

В рамках проєкту «Підтримка економічного розвитку внутрішньо переміщених осіб та осіб, постраждалих від війни в
Україні», що реалізується Helvetas Swiss Intercooperation за фінансування Міністерства внутрішніх справ Чеської
Республіки та у співпраці з Чеською агенцією розвитку проводиться грантовий конкурс.

Мета: підтримати підприємців (ФОП та самозайнятих), які мають соціальну та/або фінансову вразливість та прагнуть
започаткувати, відновити чи розширити бізнес-діяльність.

В рамках конкурсу пріоритет надаватиметься:
внутрішньо переміщеним особам;
людям соціально вразливих категорій (наприклад, ветерани та члени їхніх сімей, люди з інвалідністю, батьки 
багатодітних сімей, люди, чиє житло було втрачено або пошкоджено внаслідок війни);
людям, які втратили дохід через війну та інші.

Грант можна витратити на такі цілі: закупівля обладнання; закупівля витратних матеріалів (не більше 20% від загальної
суми бюджету); сплата послуг з налаштування обладнання та/або консалтингу.

Галузі: будівельні й ремонтні роботи; автосервіс; прибирання приміщень, послуги прання; сфера краси (перукарські
послуги, нігтьовий сервіс); заклади швидкого харчування; мале фермерство (плодоовочівництво, бджільництво, тепличне
господарство); швейна справа (пошиття та ремонт одягу); вироби ручної роботи (прикраси, одяг, косметика).

Сума гранту: до 117 000 гривень

Дедлайн: 9 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/ccjjce
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SEED 4.0

Глобального договору ООН в Україні, за підтримки компанії PepsiCo та фінансування PepsiCo Foundation реалізує освітній 
проєкт SEED 4.0.

Учасники:
підприємці, які вже мають малий або мікробізнес в агросфері та суміжних сферах (фермерство, агротехнології, 
агротуризм, гастрономія та переробна сфера, органічна продукція, очищення води та інше);
ті, хто хоче реалізувати ідею бізнесу в агросфері або суміжній з нуля;
вік учасників – 18 +.

Учасники проєкту отримають:
безоплатне навчання (онлайн) з проєктного менеджменту, фінансів, маркетингу, мистецтва презентації та комунікації 
тощо, яке допоможе розвинути вашу бізнес-ідею;
відкриті лекції від експертів та експерток провідних українських компаній;
нетворкінг-сесії з колегами з усієї країни (у змішаному форматі);
долученість до спільноти SEED — учасників усіх років програми з усіх куточків України.

100 000 гривень кожен та право наНаприкінці проєкту буде обрано 8 переможців, які отримають грант у розмірі 
індивідуальні менторські сесії з експертами проєкту.

Дедлайн: 5 лютого 2025 року

Деталі: http://surl.li/wofrqo
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Грант на програми розвитку для керівників бізнесів

UMAEF (Ukraine-Moldova American Enterprise Fund) реалізує грантовий конкурс, який спрямований на підтримку
ініціатив, що допоможуть вдосконалити бізнес-практики, основні управлінські та адміністративні функції МСП та/або
технічні навички спеціалістів керівної ланки МСП.

Учасники:
бізнес-асоціації, бізнес-спільноти, навчальні організації, центри сприяння бізнесу, та інші неурядові організації, які 
працюють у сфері підтримки бізнесу, економічного розвитку та підприємництва.

Подані проєкти повинні бути спрямовані на:
розвиток управлінських навичок спеціалістів керівної ланки МСП, які прагнуть адаптуватися і розвивати свій бізнес у ці
складні часи, зокрема, через програми навчання та розвитку, тренінги, відкриті лекції, практичні майстер-класи,
інтерактивні сесії, бізнес-ігри, візити у компанії тощо.

Дедлайн: 31 березня 2025 року

Деталі: http://surl.li/woouof02
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POLREC: Мережевий виклик 2025

Polymeris, CENTIMFE, Cluster Mav, Wirtschaftsförderung Raum Heilbronn та Plast Center Danmark /DMN приймають заявки
для участі в програмі, що спрямований на сприяння міжнародної співпраці, розвитку нових ринків і підтримку
переробки полімерних відходів.

Учасники:
підприємства, що працюють у галузі полімерів, гумових і композтних матеріалів;
МСП, які генерують потоки полімерних або гумових відходів та прагнуть їх переробляти.

Фінансування надається на:
відвідування бізнес-ярмарків і виставок;
участь у конференціях, з’їздах та форумах.

Сума гранту: 1500 євро на МСП у Європі та максимальним бюджетом 2500 євро для закордонних заходів.

Дедлайн: 14 березня 2025 року

Деталі: https://surl.li/gxslam02
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SEE BRIDGE

У рамках програми COSME за фінансування ЄС приймаються заявки для отримання фінансової підтримки.

Мета: підтримати перехід підприємств до більш екологічних та цифрових процесів, що сприятиме підвищенню їх
конкурентоспроможності та адаптації до нових екологічних норм.

Учасники: малі та середні підприємства соціальної економіки або стартапи, що працюють в енергомістких галузях,
таких як хімічна, сталеливарна, алюмінієва, паперова, пластикова, гірничодобувна, видобувна, нафтопереробна,
цементна, деревообробна, гумова, кольорових металів, скляна, керамічна, будівельна, управління відходами,
транспортування.

Діяльність, яку можуть фінансувати:
послуги з підтримки бізнесу (тільки від зовнішніх постачальників послуг);
консультаційні послуги щодо сертифікації або маркування активів (лише зовнішні постачальники послуг);
тренінг(и) з CBAM (механізм коригування вуглецевого кордону) або інших тем цифрового та зеленого переходу (лише 
зовнішні постачальники тренінгів).

Сума гранту: від 2 000 до 4 000 євро

Дедлайн: 13 березня 2025 року

Деталі: https://surl.li/fztahp
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Проєкт Women TechEU

За фінансової підтримки ЄС реалізується проєкт, що підтримує жінок, які очолюють deep tech стартапи.

Мета: розкрити потенціал жінок-підприємиць, створити умови для їх лідерства в інноваціях і сприяти зростанню 
жіночих стартапів у Європі.

Учасники:
компанія існує не більше 8 років, має обмежене фінансування і відповідає визначенню МСП;
засновниця або співзасновниця компанії є жінкою, яка займає керівну посаду і володіє щонайменше 25 % акцій 
компанії.

Переможці отримають:
персоналізовану програму розвитку бізнесу, включаючи менторські зустрічі і навчання;
роботу з інвесторами та підготовку до пітчингу;
перевірку готовності до інвестування та експорту;
доступ на платформу для стартапів під керівництвом жінок для зв’язку з потенційними партнерами та клієнтами та 
інше.

Сума гранту: 75 000 євро

Дедлайн: 17 березня 2025 року

Деталі: https://surl.li/xrwxsb
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Грант на маркетингові послуги

Defense – маркетингова агенція повного циклу, яка допомагає збільшувати прибуток та частку ринку завдяки 
використанню великого арсеналу маркетингових інструментів.

Агенція приймає заявки для отримання гранту на маркетингові послуги.

Мета: надати підприємцям доступ до якісних консалтингових послуг, сформувати в українських підприємців культуру 
звернення до професійних консультантів.

Учасники:
 підприємство має працювати на ринку більше 3 років;
 компанія має більше 5 млн. грн доходу на рік.

Грантові кошти можна витратити на такі консалтингові послуги:
 розробка маркетингової стратегії;
 маркетингові дослідження (дослідження ринку, споживачів, конкурентів);
 розробка стратегії управління асортиментом;
 розробка стратегії управління клієнтською базою;
 розробка рекламної стратегії;
 створення нової торговельної марки;
 дизайн упакування нового продукту;
 створення web-продуктів;
 розробка стратегії виходу на закордонні ринки.

Сума гранту: від 150 000 до 500 000 гривень 

Дедлайн: до моменту вичерпання коштів 

Деталі: https://surl.li/jlbwet
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03 КУЛЬТУРА, МЕДІА ТА МИСТЕЦТВО



PEN AMERICA'S ARTISTS AT RISK CONNECTION (ARC) оголосив конкурс
заявок на екстрену допомогу та допомогу українським митцям, які 
постраждали від війни, через фонди, створені за підтримки Фонду 

Хелен Франкенталер
та Енді Ворхола
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Фонд стійкості надає
довгострокову допомогу

середньо- та
художникам у

потребах і можливостях. Грантикар’єрних 
можуть бути використані
виробництва мистецьких проектів

для покриття
і витрат,

пов’язаних з роботою, включаючи, але не
обмежуючись: предмети мистецтва, камерне
та відеообладнання, створення однорангових
професійних мереж, зарахування на курси чи
семінари, оренду студійного приміщення,
фінансування подорожей, культурного обміну,
виставок або можливостей роботи.

Надзвичайний фонд надає короткострокову
допомогу артистам та їхнім родинам у

ситуаціях. Гранти можуть бути
покриття основних

надзвичайних 
використані для 
включаючи, але не обмежуючись:

витрат, 
їжею,

комунальними послугами, орендою, охороною,
медичними та психічними витратами, юридичним
представництвом або подорожами.

Деталі: http://surl.li/pmivi Дедлайн: до вичерпання ресурсу

http://surl.li/pmivi


Допомога художникам, граверам
і скульпторам від Адольфа та Естер Готліб

Програма надзвичайних грантів Адольфа та Естер Готтлібів призначена для надання тимчасової фінансової
допомоги кваліфікованим художникам, граверам і скульпторам, чиї потреби виникли в результаті непередбаченого
катастрофічного інциденту, і яким бракує ресурсів для вирішення цієї ситуації.

Щоб отримати право на участь у цій програмі, митець повинен продемонструвати принаймні десять років участі у
зрілій фазі своєї творчості.

Художники повинні працювати в таких дисциплінах, як живопис, скульптура 
або графіка.

Обсяг гранту: максимальна сума становить 15 000 доларів США

Дедлайн: до вичерпання ресурсу

Деталі: http://surl.li/equll
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Премія для молодих митців і літераторів «Генерація Ніки»

Премія заснована на честь Вероніки Кожушко – харківської художниці та поетки, яка загинула через російський 
ракетний удар та утворено за ініціативи батьків Вероніки, Харківського ЛітМузею та фонду Сергія Жадана.

Учасники: українські художники, літератори віком від 16 до 21 року

Для участі в конкурсі приймаються:
 творча біографія митця та художні роботи, створені впродовж календарного року;
 художні роботи: художні тексти (поезія, проза) або живопис, графіка, арт діджитал.

Лауреат Премії нагороджується статуеткою Генерація Ніки, а також грошовою премію в розмірі 40 000 гривень та 
дипломом лауреата.

Також буде нагороджено спеціальною відзнакою молодих художників 12-15 років від студії AZA NIZI MAZA, які 
отримають диплом, премію 5 555 гривень та статуетку студії.

Дедлайн: 15 лютого 2025 року

Деталі: http://surl.li/rolabi
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Підтримка від Adobe Creative Residency Community Fund

Фонд Adobe Creative Residency Community Fund надає підтримку творцям у часи надзвичайних труднощів.

Вимоги до учасників:
творець із професійним портфоліо візуальної творчості;
вміти спілкуватися англійською мовою;
принаймні 18 років (вищий ступінь не потрібен);
власник рахунку PayPal або банківського рахунку;
належати до категорій: біженець або внутрішньо переміщена особа внаслідок вторгнення в Україну 2022 року 
та/або нинішній резидент України.

Фонд підтримуватиме такі види робіт:
 відео;
 фотографія;
 графічний дизайн;
 ілюстрація;
 дизайн продукту/інтерфейсу.

Сума гранту: 10 000 доларів США

Дедлайн: до вичерпання ресурсу

Деталі: http://surl.li/pvcnwv
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«Культура у фокусі громад»

Благодійний фонд «МХП-Громаді» та Український культурний фонд оголосили про запуск нового грантового конкурсу
«Культура у фокусі громад» із фінансуванням на культурні проєкти.

Мета: забезпечити доступ до культурних ініціатив для громад поза межами великих міст та обласних центрів.

Учасники: орган місцевого самоврядування населеного пункту, крім обласних центрів

Пріоритети підтримки:
підтримка якісних інноваційних культурно-мистецьких проєктів, які популяризують культурну спадщину регіону,
націлені на її збереження, розвиток та репрезентацію для українського та міжнародного споживача;
використання нових підходів та нових технологій у регіональних ініціативах в поєднанні з елементами локального
культурного надбання,;
підтримка нових локальних культурних продуктів, в тому числі нематеріальної культурної спадщини;
підтримка в облаштуванні нових інноваційних громадських просторів та облаштування вже існуючих для розвитку
творчих здібностей та проведення продуктивного дозвілля жителів регіону, зі створенням безбар’єрного доступу для
маломобільних груп населення;
розбудова партнерств між представниками секторів культури/туризму та органами місцевого самоврядування та
міжнародними інституціями.

Сума гранту: від 500 000 до 1 000 000 гривень

Співфінансування: не менше 10 % 

Дедлайн: 24 лютого 2025 року 

Деталі: http://surl.li/tlvczj03
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Гранти на медіаконтент про національні спільноти

House of Europe приймає заявки для участі в грантовому конкурсі, на створення контенту для YouTube, TikTok, Instagram
чи медіа.

Учасники: маркетинговим агенціям, продакшенам, організаціям національних спільнот, а також окремим журналістам, 
режисерам та сценаристам, які мають:
досвід створення медіаконтенту;
прибуткову або неприбуткову юридичну особу, зареєстровану в Україні (ФОП, ТОВ, ГО);
свою медіаплатформу або домовленість про публікацію з іншими медіа.

Переможці матимуть змогу отримати:
шанс створити якісний проєкт для свого медіа або блогу в YouTube, TikTok чи Instagram;
участь у спільноті випускників.

Грантові кошти можна спрямувати на: гонорари команді та підрядникам; оренду обладнання та офісу або студії;
виробництво: фото- та відеозйомка, запис музики, монтаж тощо; промо, включно з рекламою в соціальних мережах;
відрядження по Україні для зйомки контенту; переклад; авторські ліцензії; платне програмне забезпечення та сервіси на
час втілення проєкту; домен або хостинг сайту на час втілення проєкту; дизайн та друк; доставку та поштові послуги; інші
витрати, пов'язані з проєктом.

Сума гранту: від 10 000 до 20 000 євро

Дедлайн: 5 лютого 2025 року – інформаційна онлайн сесія за посиланням: https://surl.li/mxswgd; 17 лютого 2025 року –
кінцевий термін подачі заявок

Деталі: https://surl.li/xujxyi03
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Поширення європейських художніх творів

Програма «Креативна Європа» приймає заявки для участі в конкурсі з метою поширити художні твори українською
мовою, аби українські біженці та особи, що тимчасово вимушено виїхали з України мали доступ до літератури рідною
мовою.

Учасники: українські організації, які:
є юридичною особою;
вже понад два роки офіційно зареєстровані в Україні;
подаються самостійно або у тандемі з організацією з ЄС, Ісландії, Норвегії, Ліхтенштейну, Албанії, Боснії і Герцеговини, 
Грузії, Косово, Чорногорії, Північної Македонії, Сербії, Вірменії або Тунісу;
хочуть перекласти, видати та розповсюдити більш ніж п’ять книг;
мають досвід та є активними у книговидавництві.

Сума гранту:
від 5 до 10 книг — до 100 000 євро;
від 11 до 20 книг — до 200 000 євро;
більш як 20 книг — до 300 000 євро.

Дедлайн: 11 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/ludteb
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Журналістські колаборації

Програма «Креативна Європа» приймає заявки для участі у великому міжнародному проєкті, що змінить журналістику 
на краще.

Над проєктом, разом з щонайменше двома організаціями з 39 країн світу, необхідно працювати до двох років.

Учасники: українських організацій, які:
мають досвід проведення курсів або надання грантів;
представляють некомерційне, державне або приватне медіа, журналістський фонд, медіа-асоціацію або освітню 
організацію, орієнтовану на професіоналів ЗМІ;
є юридичною особою;
вже понад два роки офіційно зареєстровані в Україні;
мають партнерів у щонайменше двох різних країнах ЄС, Ісландії, Норвегії, Ліхтенштейні, Албанії, Боснії і Герцеговині, 
Грузії, Косово, Чорногорії, Північній Македонії, Сербії, Вірменії або Тунісі.

Діяльність, яка може бути профінансована:
онлайн-тренінги та семінари для медіа-професіоналів, програми обміну, схеми наставництва, відображення
передового досвіду, розробка технічних стандартів у всьому секторі, розробку настанов і редакційних стандартів,
створення практичних посібників, розробку та тестування платформ і технічні рішення для обміну ідеями та найкращими
практиками, рекламні заходи чи інші заходи, спрямовані на підтримку життєздатності сектора.

Сума гранту: до 2 000 000 євро

Дедлайн: 27 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/bynvjh
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Конкурс для фотографів на участь у виставках у Києві та Лондоні

Vogue Ukraine у межах глобального проєкту PhotoVogue започатковував ініціативу в галузі сучасної фотографії

Учасники: автори, чиї роботи вже з’являлися на шпальтах Vogue Ukraine Edition, і ті, чиї імена ще чекають на відкриття 
та спеціалізуються на модній та артфотографії.

Тема цьогорічного конкурсу: «Міркування про майбутнє»

У межах цьогорічної ініціативи у травні Vogue Ukraine проведе фотовиставку в Києві, а у вересні – в Лондоні.

Один із фіналістів отримає право зняти спеціальний фотопроєкт, який буде опублікований у друкованому числі Vogue 
Ukraine Edition впродовж цього року.

Дедлайн: 1 березня 2025 року

Деталі: https://surl.li/dxcqyk

03
К

У
Л

Ь
ТУ

Р
А

, М
ЕД

ІА
ТА

М
И

С
ТЕ

Ц
ТВ

О

https://surl.li/dxcqyk


Великі інфраструктурні гранти для організацій, які працюють з темою 
національних спільнот

House of Europe, що втілюється Goethe-Institut за фінансування Європейського Союзу, приймає заявки на фінансування 
великих інфраструктурних проєктів

Учасники: громадські організації, які представляють інтереси національної спільноти та власників культурного простору

Грантові кошти можна витратити на:
ремонт: будівельні матеріали, устаткування тощо;
облаштування простору: меблі, техніку, комп’ютерне обладнання, програмне забезпечення тощо;
розробку архітектурних проєктів та кошторисів (не більш як 3% від загальної суми гранту);
роботу будівельної команди, меблярів тощо;
доставлення;
оренду будівельної техніки;
гонорари членам команди: менеджерам, асистентам, бухгалтерам тощо (до 10% від загальної суми гранту й не більш 
як 1500 євро, включно з податками, на одну людину).

Можна відновити такі культурні простори: кінотеатр, театр, музей, філармонію, бібліотеку, будинок культури, клуб,
парк культури та відпочинку, пам'ятку культурної спадщини або інший культурний простір, який підходить під
визначення об’єкта культурної спадщини.

Сума гранту: від 60 000 до 99 000 євро

Дедлайн: 28 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/elhhrn
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04 ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ЕКОЛОГІЯ



Програма «ГрінДІМ»

Програма «ГрінДІМ» спрямована на стимулювання використання альтернативних джерел енергії.

Учасники: Об’єднання співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ); Житлово-будівельні кооперативи (ЖБК).

Надаватиметься фінансування для часткового відшкодування вартості:
 Обладнання та матеріалів:
теплові насоси — джерело теплової енергії — ґрунт, вода або повітря (для потреб опалення та гарячого 
водопостачання); сонячні електростанції (СЕС) відповідно до технічних вимог;
 Сертифікації енергетичної ефективності будинку перед поданням заявки на отримання гранту та після реалізації 
проєкту.

Грант включає часткову компенсацію вартості основного обладнання, 
додаткових необхідних матеріалів та сертифікації енергетичної ефективності.

Сума гранту: на встановлення СЕС — 1 млн грн, 
на встановлення теплових насосів — 2 млн грн.

Деталі: http://surl.li/uamrr
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Horizon Europe (HORIZON) Кластер 5 Клімат, 
енергетика та мобільність

«Горизонт Європа» — це запланована 7-річна науково-дослідна програма Європейського Союзу.

Учасники: будь-яка юридична особа, незалежно від місця її заснування.

У межах Програми є 9 відкритих конкурсів за спрямуванням: «Стале, безпечне та конкурентоспроможне 
енергопостачання»:
цифрові інструменти для концентрованих сонячних електростанцій і сонячних теплових установок;
розроблення технологій синтетичного відновлюваного палива нового покоління;
розроблення розумних концепцій інтегрованих енергетичних біонафтопереробних заводів для спільного 
виробництва сучасного біопалива, біохімікатів і біоматеріалів;
інтегровані фотоелектричні програми для електричної мобільності;
інноваційні фотоелектричні системи, інтегровані в громаду;
ресурсоефективність фотоелектричної енергії у виробництві, використанні та утилізації;
заходи з освоєння ринку систем відновлюваної енергетики;
уловлювання та утилізація вуглецю (CCU) для виробництва палива Пряме уловлювання та зберігання вуглецю в 
повітрі (DACCS) й уловлювання та зберігання вуглецю в біоенергетиці (BECCS) для видалення CO2/негативних викидів;
підтримка заходів Стратегічного плану енергетичних технологій ключової сфери дій відновлюваного виду палива та 
біоенергетики.

Сума гранту залежить від напрямку конкурсу

Дедлайн: 4 лютого 2025 року

Деталі: http://surl.li/dumkne04
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Innovation Challenge 2025

Міжнародний спільний центр стійкої хімії (ISC3) запустив ISC3 Innovation Challenge в галузі стійкої хімії та зміні клімату.

Учасники: інноватори та підприємці, особи, які володіють або представляють запропоновану інновацію, працюють в
організаціях, включаючи науково-дослідні інститути, стартапи, малі середні підприємства або подібні установи, що
займаються розробкою та впровадженням стійких хімічних рішень.

Основні напрямки:
скорочення викидів парникових газів (ПГ) у хімічному виробництві;
зменшення викидів ПГ за допомогою хімії та біотехнологічних рішень;
технології адаптації до зміни клімату на основі хімії.

Переможці отримають:
доступ до індивідуальної підтримки Global Start-up Service;
просування інновацій через канали зв’язку ISC3;
участь у Investor Forum 2025;
індивідуальні та групові пітч-тренінги для підготовки вашої презентації Investor Forum 2025.

Сума гранту: загальний переможець отримає грошовий приз у розмірі 15 000 євро. У двох окремих категоріях
«Найкращий соціальний вплив» і «Найкращий регіональний вплив» АБО «Особливий вплив» нагороджуються 
грошовими призами в розмірі 5000 євро кожна.

Дедлайн: 3 березня 2025 року

Деталі: https://surl.li/eqomoo
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Проєкт «Кліматичні Інноваційні Ваучери»

Грантовий проєкт «Кліматичні Інноваційні Ваучери» є складовою програми ЄБРР «Центр трансферу фінансів та 
технологій у сфері зміни клімату» (FINTECC), що підтримується ЄС в межах ініціативи EU4CLIMATE.

«Кліматичні Інноваційні Ваучери» — це один із найбільших грантових проєктів в Україні для інноваторів у сфері зелених 
та кліматично-дружніх технологій.

Учасники:
представники малого або середнього бізнесу;
компанії з повністю приватним капіталом;
працюють у сфері кліматично-дружніх технологій;
зареєстровані в Україні понад рік.

Типи послуг, які можуть бути профінансовані:
дослідження і розробка (R&D);
тестування;
сертифікація;
реєстрація та захист інтелектуальної власності;
розробка ІТ-компонентів.

Сума гранту: 50 000 євро

Співфінансування: не менше 25 % від суми гранту

Дедлайн: 14 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/reyadg

04
ЕН

ЕР
ГО

ЕФ
ЕК

ТИ
В

Н
ІС

ТЬ
ТА

ЕК
О

Л
О

ГІ
Я

https://surl.li/reyadg


05 ЦИФРОВІЗАЦІЯ/КІБЕРБЕЗПЕКА



Програма ЄС «ЦИФРОВА ЄВРОПА»

Напрями програми:
Високопродуктивний комп’ютинг. Призначений для проєктів, які обчислюють великі масиви даних для рішень у 
галузі економіки, охорони здоров’я або оборонної промисловості;
Штучний інтелект (ШІ), Data, хмарні послуги. Гроші можуть отримати проєкти, які створюють продукти на базі ШІ,
щоб полегшити роботу підприємств, держадміністрацій чи дослідницьких установ. А також ті, хто створює 
європейський простір даних і сприяє безпечному доступу до Big Data;
 Інформаційні технології в економіці та суспільстві. Напрям для тих, хто впроваджує цифровізацію у бізнесі або
сфері електронного урядування, охорони здоров’я, довкілля, освіти, культури, технологій Smart City;
 Цифрові навички. Фінансуванням можуть скористатися компанії, які розробляють і проводять спеціалізовані освітні 
програми й стажування для майбутніх експертів у галузі інформаційних технологій.

Дедлайн: відкриття конкурсів має циклічний характер

Деталі: http://surl.li/ubmrj
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Фонд надзвичайних ситуацій надає гранти 
для швидкого реагування на цифрові атаки

Digital Defenders Partnership

Фонд надає гранти на покриття витрат, які безпосередньо зменшують ризик або вплив цифрової атаки:
Заміна апаратного чи програмного забезпечення, яке було вилучено, втрачено чи викрадено;
Придбання більш безпечного обладнання та/або програмного забезпечення та витрати, пов’язані з встановленням 
нових систем;
Технічні чи нетехнічні дії для реагування на термінові проблеми, такі як блокування Інтернету.

Учасники: журналісти та інші суб’єкти, які роблять інформацію доступною для громадськості; жінки, феміністичні 
організації; захисники екології.

Обсяг гранту: до 10 000 євро 

Дедлайн: до вичерпання ресурсу 

Деталі: http://surl.li/pxbwy
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06 ОСВІТА, НАУКА ТА НАВЧАННЯ



Онлайн-курс основи А.І

3 години контенту у форматі 5-ти хвилинних відео допоможуть розібратися з AI тим, хто щось чув про штучний інтелект, 
але ще його не використовував.

Приєднуйтеся та скористайтеся нагодою:
зрозуміти, як використовувати AI без технічного досвіду;
переглядати стислі відео у зручний час;
отримати сертифікат після проходження курсу від Projector Institute за підтримки Google.

Після завершення курсу учасники будуть готові:
розуміти основи AI/ML без технічної освіти;
використовувати Simple ML у Google Sheets для швидкої автоматизації процесів;
будувати стратегії трансформації бізнесу з ML та формувати команду, що їх впровадити.

Деталі: http://surl.li/lmhfz
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Конкурси програми ЄС ЕРАЗМУС+
на міжнародну мобільність та співпрацю

в сфері освіти, професійного розвитку, молоді та спорту

Еразмус+ надає можливості для обмінів на навчання та практики, стажування та викладання, створення проєктів
транскордонного співробітництва у сферах освіти, професійного розвитку, молоді та спорту.

Для участі українських організацій як партнерів, які працюють у сферах освіти, молоді та спорту відкрито 24 конкурса.

Еразмус+ також продовжить свою ключову роль у популяризації спільних цінностей ЄС. Усі бенефіціари програми і
діяльність, яку вони здійснюють, будуть відповідати та сприяти цінностям людської гідності та прав, свободи,
демократії, рівності і верховенства права.

Перелік актуальних можливостей постійно оновлюється

Деталі: http://surl.li/ubwnt
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Німецька служба академічних обмінів DAAD

Ця платформа містить інформацію та пропозиції підтримки для українських студентів і науковців щодо проживання, 
використання обладнання університетів, навчання й досліджень та повсякденного життя в Німеччині

Учасники: науковці та студенти

Дедлайн: постійно

Деталі: http://surl.li/drssg
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Винагорода для оплати навчання за програмою 
Scholarship від Trading.biz

Trading.biz запрошує до участі студентів, які матимуть можливість отримати повну або часткову компенсацію за 
навчання.

Переможці можуть сплатити свій контракт за навчання у ВНЗ. Відмінна особливість програми – приз не виплачується у 
грошовій формі, а перераховується на рахунок навчального закладу на оплату навчання.

Умови конкурсу:
написати одну статтю за однією із запропонованих тем на вибір;
мінімальний обсяг тексту 5000 символів, максимальний – без обмежень;
матеріал має бути унікальним, актуальним та цікавим;
текст слід доповнити ілюстраціями, таблицями, графіками;
надіслану статтю не можна використовувати для інших програм або конкурсів.

Теми:
все про криптовалюти;
як рахувати курс валют;
для чого потрібні трейдери;
все про бінарні опціони; як торгувати на форекс;
як правильно працювати з брокером.

Сума гранту: 3 000, 7 000, 15 000 гривень

Дедлайн: 20 квітня 2025 року

Деталі: http://surl.li/ionfyu0
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Гнучкі гранти на дослідження для науковців

Institute for Humane Studies (IHS) пропонує гранти для всіх етапів академічної кар’єри.

Підтримка витрат

Мета: компенсувати витрати, які пов’язані з проєктом

Учасники: аспіранти і викладачі, які проводять дослідження
в рамках ліберальних традицій в акредитованому коледжі
чи університеті.

Сума гранту: від 500 до 5000 доларів США

Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/rtvkkb

Стипендія гуманітарних досліджень
і перспективиМета: максимізувати науковий вплив 

кар’єрного зростання студента

Учасники: студенти денної форми навчання, які
навчаються на програмі PhD (доктор філософії) або на 
постдокторській стипендії.

Сума гранту: до 5000 доларів США

Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/wfxaam

Підтримка заходів
Учасники: аспіранти і викладачі

Грантові кошти можна витратити на проведення
очних та онлайн-заходів, таких як дослідницькі 
семінари чи наукові конференції.

Сума гранту: від 500 до 5000 доларів США

Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/sjfpof

Фінансування резиденції
Учасники: аспіранти, які бажають поїхати до
університету, академічного центру чи організації,
відмінної від їхньої

Грантові кошти можна витратити на влаштування в
заклад протягом періоду часу

Сума гранту: до 10 000 доларів США

Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/yysopm
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Конкурси на одержання грантів Президента України молодим вченим та
докторам наук

Наукова рада Національного фонду досліджень України приймає заявки для участі у відборі наукових проєктів на
одержання грантів Президента України молодим вченим та докторам наук.

Мета: надання грантової підтримки на виконання наукових досліджень і розробок, вирішення актуальних проблем
молодих вчених та докторів наук, забезпечення їх активної участі в реалізації державної політики у сфері наукової та
науково-технічної діяльності, збереження і розвитку інтелектуального потенціалу.

Учасники: доктори наук – до 40 років включно; докторанти – до 35 років включно; доктори філософії / кандидати наук –
до 35 років включно; доктори наук – до 45 років включно.

Напрямки наукових робіт:
національна безпека і оборона.
фундаментальні дослідження для розвитку соціально-економічного потенціалу України.
інформаційні та комунікаційні технології.
енергетика та енергоефективність.
раціональне природокористування.
науки про життя, нові технології профілактики та лікування поширених захворювань.
нові речовини і матеріали.

Сума гранту: 90 000 гривень; 75 000 гривень; 60 000 гривень; 150 000 гривень.

Дедлайн: доктори наук до 40 років -28 лютого 2025 року; доктори наук – до 45 років - 20 лютого 2025 року

Деталі: http://surl.li/eepohp
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«Competitive College Club»

CCC — безкоштовна програма для активних та вмотивованих українських школярів і випускників, яка допоможе 
підготуватись до вступу на бакалаврат в університети та коледжі США.

Вимоги до учасників:
громадянство України;
навчатися в 10 класі або в 11 класі з наміром взяти gap year або;
бути студентом 1–2 курсу ЗВО з наміром вступати на 1 курс бакалаврату;
мати намір подати заявку на бакалаврат до ЗВО США восени 2025 року;
рівень англійської B2 (upper-intermediate) або вище.

Учасники отримають:
необхідні ресурси для вступу, поради щодо вибору ЗВО та програми;
усе про фінансування: види стипендій, де шукати і як подаватись;
воркшопи з написання есе та підготовки до стандартизованих тестів;
підготовка до співбесід із приймальною комісією.

Тривалість програми: 10 місяців (з березня 2025 по січень 2026)

Дедлайн: 5 лютого 2025 року

Деталі: http://surl.li/fysvvj
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Конкурс міні-грантів для студентських ініціатив

Експертно-консультаційний центр розвитку громад і територій приймає заявки для участі в грантовому конкурсі.

Мета: підтримка студентських ініціатив, які спрямовані на дослідження, розвиток і трансформацію міського середовища.

Учасники: студенти українських ЗВО.

Пріоритетні теми проєктів:
географічна експертиза у процесах відновлення територіальних громад України;
просторове планування;
розвиток міст та територіальних громад;
розвиток та популяризації географії;
дослідження актуальних питань географії.

Сума гранту: до 20 000 гривень

Дедлайн: 28 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/fgaikr
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Онлайн курс «Online UGent Academy on EU Law and Policy for Ukrainian
Lecturers»

Модуль Erasmus+ Jean Monnet «Онлайн-академія UGent з права та політики ЄС для українських викладачів» (Academy4UA)
спеціально розроблений для українських професіоналів, діяльність яких зосереджена на праві та політиці ЄС.

Учасники: українські дослідники (аспіранти та постдокторанти), викладачі/тренери та практики, чия професійна діяльність 
зосереджена на законодавстві та політиці ЄС.

Переможці матимуть змогу відвідувати інтенсивну 3-місячну програму, яка дасть можливість:
розвинути глибокі знання у сфері законодавства та політики ЄС;
обмінятися досвідом щодо використання найкращих практик навчання/дослідження в галузі.

Дедлайн: 1 березня 2025 року

Деталі: https://academy4ua.eu/
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Стипендія імені Яна Паточки

Інститут гуманітарних досліджень Відня приймає заявки для участі в стипендіальній програмі.

Учасники: науковці, які:
лише здобувають або вже отримали PhD (доктор філософії) у сфері гуманітарних або соціальних наук після 2021 року;
досліджують (пост) Європу з точки зору історії філософії, постколоніалізму, війни, технологій, значення модерності та 
діалектики просвітництва.

Переможці отримають:
 щомісячну стипендію, яка покриє усі витрати на час перебування у Відні;
 можливість п’ять місяців працювати над своєю науковою роботою в Інституті гуманітарних досліджень Відня — з 

вересня 2025 року по червень 2026 року.

Сума гранту:
кандидати хто захистив докторську – 3300 євро на місяць;
кандидати, які зараз здобувають ступінь доктора – 2750 євро на місяць

Дедлайн: 16 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/mtivdz
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Докторська програма для досліджень про Україну

Європейський університет Віадріна реалізує програму магістратури KIU, що фінансується DAAD, спрямований на 
зміцнення пов’язаних з Україною дослідницьких, викладацьких, мережевих та трансферних заходів.

Учасники: молоді науковці, які:
мають диплом магістра;
досліджують історію, культуру, соціологію, економіку або політику України та хочуть захистити дисертацію на цю тему;
добре знають англійську;
знають українську на базовому рівні або хочуть її вивчати.

Переможці отримають:
три роки докторських досліджень в одному з провідних університетів Німеччини, починаючи з квітня 2025 року;
доступ до бібліотеки та зручний робочий простір;
нетворкінг та можливість відвідувати міждисциплінарні воркшопи, семінари та лекції партнерських університетів;
курси української мови.

Сума гранту: 1 300 євро

Дедлайн: 9 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/ganqoh
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«Підтримка модернізації професійно-технічної освіти в Україні – Первинна 
професійна підготовка-2025»

Представництво Фонду міжнародної солідарності в Україні запрошує взяти участь у Грантовому конкурсі в рамках
Мультидонорської ініціативи Skills4Recovery.

Учасники: заклади ПТО/ФПО та/або неурядові неприбуткові організації, зокрема громадські та благодійні організації,
зареєстровані згідно з законодавством України, які діють у партнерстві з закладом ПТО/ФПО, та мають досвід управління
коштами та/або майном в сфері реалізації проєктів

В рамках проєкту необхідно реалізувати такі завдання:
модифікація навчальних програм у співпраці з роботодавцями галузі переробної промисловості;
додаткові курси і заняття для здобувачів/здобувачок освіти для підвищення їхньої конкурентоздатності;
додаткова професійно-практична підготовка у роботодавців галузі переробної промисловості (у таких формах: урок
виробничого навчання на виробництві; виробнича практика на робочих місцях на виробництві; переддипломна
(передвипускна) практика на виробництві; інші форми професійної практичної підготовки на виробництві);
кар'єрне консультування;
закупівля навчального обладнання;
маркетинг освітніх пропозицій закладу.

Важливо: проєкти повинні охоплювати виключно професії/спеціальності переробної галузі промисловості.

Сума гранту: від 40 000 до 80 000 євро

Дедлайн: 18 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/maqkgs
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Онлайн-курс «Фандрайзинг для громадських організацій»

В межах проєкту «Розбудова спроможності та стійкості регіональних ініціатив» за підтримки NED триває реєстрація на 
онлайн-курс.

Мета: допомогти новоствореним громадським організаціям досягти фінансової сталості через освоєння сучасних 
інструментів фандрайзингу.

Учасники: громадські та благодійні організацій, які:
створені не раніше 2022 року;
або суттєво оновили діяльність чи команду з 2022 року.

Програма курсу:
Основи та принципи фандрайзингу;
Чи можлива комерційна діяльність ГО?;
Гранти як джерело ресурсів;
Як запустити краудфандинг?;
Створення спільноти донаторів;
Робота зі спонсорами та меценатами;
Партнерство ГО та бізнесу;
Волонтери як джерело ресурсів.

Дедлайн: 7 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/zhhfci
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07 ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ 
МОВИ
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Duolingo

Можливості: інтерактивні уроки з англійської
мови, практика з граматики, лексики та вимови
через ігрові елементи.

початкового доРівень знання мови: від 
середнього

Посилання: http://surl.li/efzdns

BBC Learning English

Можливості: різноманітні курси та матеріали
для вивчення англійської, включаючи відео,
аудіо, інтерактивні уроки та новини.

Рівень знання мови: від початкового до
просунутого

Посилання: http://surl.li/eegmlg

http://surl.li/efzdns
http://surl.li/eegmlg


FutureLearn

Можливості: різноманітні безкоштовні курси з
англійської мови, зокрема для спеціалізованих
галузей, таких як бізнес та медицина

Рівень знання мови: від початкового до
просунутого

Посилання: http://surl.li/gepugt

Coursera

Можливості: курси англійської мови від
провідних університетів, з можливістю обрати
курс з різних галузей та отримати сертифікати.

Рівень знання мови: від початкового до
просунутого

Посилання: http://surl.li/nbrrpu
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edX
Можливості: курси англійської мови від відомих
університетів, включаючи підготовку до іспитів
TOEFL та IELTS.

Рівень знання мови: від початкового до
просунутого

Посилання: http://surl.li/qazpch

Alison

Можливості: різноманітні безкоштовні курси з
англійської мови, включаючи бізнес англійську
та підготовку до іспитів.

Рівень знання мови: від початкового до
просунутого

Посилання: http://surl.li/arnzab
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Memrise

Можливості: вивчення англійської з акцентом
на лексику і фрази, корисні для щоденного
спілкування

Рівень знання мови: від початкового до
середнього

Посилання: http://surl.li/etjpus

OpenLearn

Можливості: курси з англійської мови від 
Відкритого університету Великобританії

Рівень знання мови: від початкового до
середнього

Посилання: http://surl.li/cyhctk
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USA Learns

Можливості: вивчення англійської мови,
орієнтована на емігрантів і людей, які готуються
до життя в англомовному середовищі

Рівень знання мови: від початкового до
середнього

Посилання: http://surl.li/ldrvcr

ESOL Courses

Можливості: безкоштовні онлайн-курси з
англійської мови, включаючи граматику,
лексику, аудіювання та письмові вправи.

Рівень знання мови: від початкового до
просунутого

Посилання: http://surl.li/idohia
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British Council Learn English

Можливості: ресурси для вивчення англійської
мови, включаючи відео, аудіо та інтерактивні
уроки.

Рівень знання мови: від початкового до
просунутого

Посилання: http://surl.li/plwgaa

Lingoda

Можливості: безкоштовні пробні уроки з
викладачами англійської мови. Основна увага
приділяється практиці розмовної мови.

Рівень знання мови: від початкового до
середнього

Посилання: http://surl.li/mpzwjo
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Udemy

Можливості: різноманітні безкоштовні курси з
англійської мови, створені викладачами зі
всього світу.

початкового доРівень знання мови: Від 
просунутого

Посилання: http://surl.li/vlspyq

Busuu

Можливості: інтерактивні уроки з англійської, 
включаючи граматику, лексику та аудіювання

Рівень знання мови: Від початкового до
середнього

Посилання: http://surl.li/wsrjig
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08 ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО



«ВідновиДІМ»

Фонд Енергоефективності оголосив прийом заявок для фінансування будівельних робіт з відновлення житлових 
будівель, пошкоджених внаслідок військової агресії росії проти України.

Учасники: ОСББ, що створені та діють відповідно до Закону України «Про об’єднання співвласників 
багатоквартирного будинку» від 29 листопада 2001 року № 2866-III

Програма надає фінансування на такі заходи:
вікна (заміна або ремонт пошкоджених блоків віконних або/та блоків балконних дверей, вітражів тощо, зовнішніх
і внутрішніх тамбурних дверей);
фасад (ремонт пошкоджень фасадів будівлі);
дах (ремонт пошкоджень конструкцій даху / покриття будівлі);
пандуси та підйомники (влаштування засобів безперешкодного доступу для маломобільних груп населення);
МЗК (ремонтно-відновлювальні роботи внутрішнього опорядження в місцях загального користування (під’їздах) 
будинку);
Інженерні системи (ремонт пошкодженого обладнання дахових котелень та інженерних мереж (опалення, 
водопостачання, каналізація, газопостачання, електричні мережі).

Деталі: http://surl.li/uqydk
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Гранти на посилення спроможності 
учасниць жіночого руху в реагуванні на 

нагальні виклики та нові можливості

Українській Жіночий Фонд оголосив про початок прийому заявок для участі у конкурсі, який націлений на посилення 
спроможності учасниць жіночого руху в реагуванні на нагальні виклики та нові можливості.

Учасники: офіційно зареєстровані жіночі/феміністичні громадські організації, які мають спрямованість на захист 
прав жінок або просування гендерної рівності.

Пріоритети конкурсу:
підвищення видимості питань, що стосуються захисту прав жінок та гендерної рівності, а також видимості жінок-
активісток та лідерок;
посилення мережування жіночих організацій, поїздки для обміну досвідом між регіонами та створення нових 
мереж;

професійнихпосилення організаційної спроможності і самозарадності жіночих організацій, підвищення 
компетенцій їхніх співробітниць та волонтерок.

Сума гранту: до 10 000 доларів США

Дедлайн: розгляд проєктних заявок здійснюється Грантовою Експертною Комісією 1 раз на місяць.

Деталі: http://surl.li/jsgnil
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Онлайн-курс Волонтерські команди: мрія чи реальність?

ВУМ online запрошує представників, працівників та волонтерів молодіжних центрів пройти онлайн-курс, який 
допоможе отримати знання та навички щодо побудови системної роботи з волонтерами.

Під час навчання будуть обговорюватися такі теми:
що таке волонтерство та його класифікація;
законодавство в сфері волонтерства;
де шукати волонтерів?;
особливості роботи волонтерів в молодіжних центрах;
командоутворення;
мотивація волонтерів. Чому вони це роблять?;
ведення волонтера в проєкті

Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/denidw
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«Talents for Ukraine»

Київська школа економіки приймає заявки для участі в програмі, яка створена з метою підтримки нового покоління 
лідерів, які вміють мислити поза рамками, є талановитими і нестандартними.

Учасникам необхідно запропонувати інноваційні рішення в таких категоріях:
технології;
розвиток людського капіталу;
культура;
екологія;
освіта;
наука;
 інженерія;
математика.

Сума гранту: 5 000 доларів США 

Дедлайн: до моменту вичерпання коштів 

Деталі: http://surl.li/ogtita
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Національний конкурс на підтримку антикорупційної 
адвокації та аналітики щодо вступу до ЄС

Антикорупційна ініціатива ЄС (EUACI) співфінансована та імплементована Міністерством закордонних справ Данії 
приймає заявки для участі в конкурсі.

Мета: підтримка досліджень антикорупційних політик, релевантних для обраних розділів переговорного процесу, а 
також проведення адвокаційних та комунікаційних заходів.

Критерії прийнятності заявника:
бути юридичною особою;
бути неприбутковою організацією громадянського суспільства;
мати підтверджену організаційну спроможність для управління та реалізації грантів.

Запропоновані заходи можуть включати:
адвокація та комунікація (підтримка ГО та аналітичних центрів у їхніх адвокаційних та комунікаційних заходах,
пов’язаних із зусиллями з євроінтеграції, з фокусом на антикорупційну діяльність);
моніторинг та оцінка (огляд прогресу України у розробці та впровадженні антикорупційних політик і заходів у межах
відповідних розділів переговорного процесу);
дослідження та аналіз (проведення досліджень та аналізу корупційних ризиків і антикорупційних заходів у сферах,
охоплених вибраними розділами переговорів);
моніторинг впровадження антикорупційних політик під час переговорного процесу (адвокація, моніторинг та оцінка
впровадження антикорупційних заходів, передбачених Дорожньою картою верховенства права, рекомендаціями з
Пакету розширення, а також іншими документами інституцій ЄС).

Сума гранту: від 80 000 до 100 000 євро

Дедлайн: 7 лютого 2025 року Деталі: http://surl.li/dzazdh
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Гранти фонду підтримки демократії ООН (UNDEF)

UNDEF підтримує проєкти, які посилюють голос громадянського суспільства, просувають права людини та заохочують 
участь усіх груп у демократичних процесах.

Учасники:
організації громадянського суспільства та неурядові організації (НУО), що займаються просуванням демократії;
незалежні органи управління, такі як виборчі комісії, установи омбудсмена, національні установи з прав людини;
міжурядові організації та асоціації (крім ООН) для проєктів, які посилюють голос громадянського суспільства.

Проєкти підпадають під одну або декілька із семи напрямків:
громадська активність для боротьби з кліматом;
верховенство права та права людини;
ЗМІ та свобода інформації;
жіноче лідерство;
залучення молоді;
посилення взаємодії громадянського суспільства з Урядом.

Сума гранту: від 100 000 до 200 000 доларів США

Дедлайн: 28 лютого 2025 року

Деталі: http://surl.li/rmjirt
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Програма грантів Allianz Foundation 2025

Allianz Foundation у співпраці з партнерами в Європі та Середземномор’ї приймає заявки для участі в конкурсі

Мета: трансформація до справедливого, стійкого суспільства та кліматично нейтрального майбутнього.

жінками, молодими людьми та/або групами, які постраждали відУчасники: вітаються організації, очолювані 
маргіналізації.

Пріоритетні сфери проєктів:
мистецтво та культура;
європейське громадянське суспільство;
клімат та навколишнє середовище.

Сума гранту: від 80 000 до 200 000 євро

Співфінансування:щонайменше 25%

Дедлайн: 10 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/tbckwa
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Конкурс мінігрантів для підтримки волонтерських центрів

В межах реалізації проєкту «Волонтерський крафт задля Перемоги» і Програми підтримки волонтерських центрів, що
втілює КОО ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення» за фінансової підтримки National Endowment for
Democracy.

Мета:
сформувати внутрішню силу громадських організацій / волонтерських центрів скористатися інструментами «соціальне 
підприємництво», «соціальне замовлення»;
адвокатувати інструменти «соціальне замовлення» і «соціальне підприємництво» на рівні територіальних громад.

Учасники: волонтерські центри, громадські або благодійні організації, які мають волонтерський напрямок та/або
надають соціальні послуги, ініціативні групи без юридичної реєстрації, які займаються волонтерською діяльністю і
розпочали процес реєстрації як організація.

Грантові кошти можна спрямувати на: оплату праці персоналу, залученого до реалізації проєкту, проведення
адвокаційної кампанії щодо впровадження соціального замовлення або соціального підприємництва у відповідній
територіальній громаді, закупівля необхідного обладнання для запровадження соціального замовлення або соціального
підприємництва, проведення заходів, що слугують досягненню цілей проєкту.

Сума гранту: 1 000 доларів США

Дедлайн: 12 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/rncygm
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Програма «Створення та розвиток громадських організацій: від ідеї до 
успішної діяльності»

Громадська організація «ЛІГА МОЛОДІЖНИХ РАД» приймає заявки для участі в програмі.

Мета: підтримка активної молоді у створенні та розвитку власних громадських організацій, підвищення їхньої 
спроможності та забезпечення ефективної діяльності.

Учасники:
активна молодь (14–35 років), яка має ідеї для створення ГО та готова до їхньої реалізації;
новостворені ГО (зареєстровані у 2023–2024 роках), які потребують підтримки у розробці стратегій, побудові команди 
та інших аспектах діяльності.

Відібрані учасники отримають:
доступ до досвідчених менторів та тренерів;
можливість створити власну ГО «з нуля» або зміцнити існуючу організацію;
нетворкінг із іншими учасниками програми.

Дедлайн: 28 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/mwzenx
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Навчальна програма «Медійна Екосистема України»

ГО «Платформа прав людини» спільно зі шведською організацією Global Reporting за фінансової підтримки Шведського 
інституту оголосила про початок прийому заявок для участі в навчальній програмі.

Мета: допомогти локальним українським медіа розробити сталий бізнес і створити організаційні екосистеми, які 
сприятимуть розвитку редакцій у довгостроковій перспективі.

Учасники: директори регіональних і місцевих медіа, заступники директорів, а також головні і програмні редактори, 
зацікавлені в економічному зростанні своїх компаній.

Учасники й учасниці дізнаються, як:
розміщувати рекламу в медіа, не порушуючи норм чинного законодавства;
оподатковувати інтелектуальну власність;
розробляти бізнес-моделі та впроваджувати їх на практиці;
використовувати інструменти монетизації;
залучати аудиторію.

Воркшопи заплановані на березень-квітень і пройдуть у Львові, Одесі та Києві (місце проведення може змінюватися 
відповідно до безпекової ситуації в країні).

Учасники й учасниці, які покажуть найкращі результати роботи в своїх редакціях, відвідають із навчальним візитом 
Стокгольм (Швеція).

Дедлайн: 20 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/ejegye0
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Ретрит у Карпатах «Тіло. Ресурс. Баланс»

Центр АХАЛАР приймає заявки для участі в ретриті.

Ретрит – це простір, де за сім днів кожен учасник пройде через глибинне внутрішнє занурення та трансформації.

Учасники: працівники ГО, волонтери, які працюють в ГО та «хелперів», які:
мають необхідність в зниженні рівня накопиченого стресу та підвищення стресостійкості;
зацікавлені в удосконаленні навичок самодопомоги та підтримки інших;
готові активно використовувати отримані знання та передавати їх далі.

Умови:
проживання та харчування безплатне, забезпечується організаторами;
кошти за проїзд не відшкодовуються.

Період: 20-26 березня 2025. (Заїзд ранком 20 березня. Виїзд ввечері 26 березня).

Дедлайн: 17 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/evxawe
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Курс «ImpactCheck: посилення спроможності громадських організацій та 
підготовка до проходження комплексної оцінки доброчесності Due Diligence 

Assessment»
Громадська організація «Міжнародна Агенція Змін» за сприяння Action Against Hunger, в межах консорціуму SPRAVA
оголосила прийом заявок на участь в освітньому курсі.

Мета: забезпечити громадські організації необхідними знаннями та інструментами для посилення їхньої діяльності

Учасники ГО, які:
мають досвід діяльності від 1 до 5 років; представляють різні сектори: молодіжні, жіночі, екологічні, освітні та інші 
організації; демонструють мотивацію до розвитку та впровадження змін у своїй діяльності; мають команду до 50 осіб.

Відібрані учасники отримають:
доступ до навчальних ресурсів: учасники отримають методичні матеріали, які залишаться доступними навіть після 
завершення курсу;
мережування: формування спільноти ГО для обміну досвідом і взаємної підтримки;
індивідуальний підхід: менторська підтримка та адаптація до потреб кожної організації;
практична спрямованість: програма орієнтована на реальні виклики та задачі, з якими стикаються українські ГО;
розвиток практичних навичок: учасники отримають досвід у фандрейзингу, управлінні проєктами, стратегічному 
плануванні та побудові ефективних комунікаційних стратегій.

Сума гранту: найкращі проєкти отримають 1 000 євро фінансування для посилення спроможності своєї ГО.

Дедлайн: 17 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/lhghxi
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Можливість потенційного партнерства з UNFPA

UNFPA (Фонд ООН у галузі народонаселення) приймає пропозиції щодо впровадження Національної програми UNFPA
2025-2029 для України

Мета: визначення відповідних неурядових організацій для перспективного партнерства з представництвом UNFPA в
Україні для підтримки досягнення результатів, викладених у Програмі UNFPA для України на 2025-2029 роки за
посиланням: https://surl.li/ftrifl

Учасники: громадські організації

Заявки повинні бути подані англійською мовою.

Дедлайн: 11 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/calyhl
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Проєкт НІЖНА (Незламна Ініціатива Жінок — Наполегливо та Активно)

БО «Світло надії» за технічної підтримки ООН Жінки в Україні та за фінансування Жіночого фонду миру та гуманітарної 
допомоги ООН (WPHF) приймає заявку для участі в проєкті.

Мета: підвищення економічної спроможності жінок, розвитку підприємницьких навичок та психоемоційної підтримки

Учасники: жінки і дівчата, які є внутрішньо переміщеними особами і проживають у Полтавській, Кременчуцькій, 
Миргородській, Лубенській громадах.

Відібрані учасники отримають:
дводенне навчання з психологами та психологинями задля поліпшення психоемоційного стану;
онлайн-вебінар щодо побудови ефективної взаємодії з місцевою владою, адвокації інтересів ВПО;
дводенний тренінг щодо започаткування власної справи, написання бізнес-плану та розвитку бізнес-навичок;
конкурс бізнес-ідей з можливістю отримати фінансову підтримку та менторський супровід переможниць для 
успішного розвитку власної справи.

Дедлайн: 7 лютого 2025 року

Деталі: https://surl.li/zjkbfu
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